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 های مختلف حل آندرس اول: معادلۀ درجه دوم و روش

)هر معادله به شکل  )ax bx c , a+ + = 2 0 اعداد حقیقی هستند را یک معادله  cو  a  ،b، که در آن 0

 نامیم.درجه دوم می

 در معادله درجه دوم به دنبال چی هستیم؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 های حل معادله درجه دوم روش

 تجزیه  گیریریشه  مربع کامل  روش کلی یا دلتا 

نویسیم و با مساوی صفر قرار دادن  هر ضرب دو پرانتز میدر روش تجزیه عبارت را به صورت حاصل روش تجزیه:

 کنیم.یک از پرانتزها جواب معادله را پیدا می

 

 

 

 

 ای دوجمله
 فاکتورگیری

 های زوج()تفاضل توان اتحاد مزدوج

 ای سه جمله
 اتحاد مربع 

 اتحاد جمله مشترک
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 گاه حداقل یکی از این دو عبارت صفر است. یعنی:، آنAB=0دو عبارت جبری باشند و  Bو  Aاگر 

B=0  یاAB A=  =0 0 

 به اتحادهای زیر توجه کنید:  یادآوری:

aاتحاد مزدوج:  b (a b)(a b)− = − +2 2 (1 

xاتحاد یک جملۀ مشترک  (a b)x ab (x a)(x b+ + + = + +2 (2 

axدر معادلۀ درجۀ دوم  تذکر: bx c+ + =2 a، اگر مجموع ضرایب معادله صفر باشد )یعنی 0 b c+ + =0 ،)

و ریشۀ دیگر  1گاه یک ریشۀ معادله آن
c

a
 است. 

axدر معادلۀ درجۀ دوم تذکر:  bx c+ + =2 a، اگر 0 c b+ و ریشۀ دیگر  1−باشد، آنگاه یک ریشۀ معادله  =

c

a

−
 است. 

 

 

 معادلات زیر را حل کنید.مثال( 

 (x )+ − =23 4 0 (3    x x+ − =2 5 24 0 (2           x x− =22 5 0 (1  
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 کار در کلاس

 های خود را آزمایش کنید.حل کنید و جواب روش تجزیههای درجۀ دوم زیر را به معادله

xالف(  x− =2 3 tب(   10 t− =23 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 گیریحل معادلۀ درجه دوم به کمک ریشه

xهای معادلۀ درجۀ دوم تر یا مساوی صفر( باشد، ریشهیک عدد حقیقی نامنفی )بزرگ aاگر  a=2 اند از: عبارت 

x a=  وx a= − 
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 به دست آورید. گیریروش ریشههای زیر را در صورت وجود به جواب هر یک از معادله

xالف(  =25 tب(            20 + =2 7 r)پ(                       0 )− =22 16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حل معادلۀ درجه دوم به روش مربع کامل

 عدد ثابت را به سمت راست تساوی برده   

  اگر ضریبx2  باشد همه تساوی را بر آن تقسیم کرده 1عددی غیر از 

 
b2

4
 را به طرفین تساوی اضافه کرده 

 شود.ای میبعد از انجام مرحله قبل سمت چپ تساوی تبدیل به اتحاد مربع دو جمله 

 گیری معادله را حل کردهو مرحله آخر از روش ریشه 

 

 

 



 

 

هامعادله و نامعادله  5 «فصل چهارم ریاضی دهم » 

 کامل حل کنید.روش مربع های زیر را به معادله

xالف(  x+ =2 2 tب(    24 t+ =2 3 nپ(       3 n− + =2 4 5 rت(      0 r+ − =22 2 0 
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 کلیحل معادلۀ درجۀ دوم به روش فرمول 

 

 

 

 

 

 

 حل کنید.فرمول کلی های زیر را با معادله

xالف(  x− + =2 1 xب(                           0 x− + + =22 3 xپ(                       0 x− + − =2 4 4 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 معادله یک ریشۀ حقیقی دارد:  

 )ریشۀ مضاعف(  
 

 

 

 

 جواب ندارد
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 ترکیب مسئله و درجه دوم

مترمربع بسازیم. طول و  144خواهیم یک مستطیل به مساحت متر، می 50از یک رشته سیم به طول مثال( 

 عرض این مستطیل را مشخص کنید.

 

 

 

 

 

 

 های کتابتمرین

 های زیر را به کمک تجزیه حل کنید.معادله

  t =25 20 (2   x x− = −2 11 10 (1 

     k k− + =24 12 8 0 (4  a a a(a )− = −25 7 2 3 (3 
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 های زیر را با ریشۀ دوم گرفتن حل کنید.هر یک از معادله

            x + =2 12 3 (2 n − =2 2 26 (1 

 k k( k )− = −3 3 3 2 1 (4 ( t )− =23 2 4(3 
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 های زیر را به روش مربع کامل حل کنید.معادله

 x x− =2 6 7 (2 s s− + =2 3 3 0 (1 

r r+ + =2 4 4 0 (4  a a+ − =22 5 3 0 (3 
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 کنید. لهای زیر را با روش فرمول کلی حهر یک از معادله

 x x− + =24 13 3 0 (2      r r− =2 3 (1 

       a a+ =2 2 3 9 (4 
t t
− − =

2 3
0

3 2 2
 (3 
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 های زیر را به روش دلخواه حل کنید.هر یک از معادله

x =22 250 (2  z z− + =29 6 0 (1 

a a+ =24 3 1 (4  b b+ − =2 2 4 0 (3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



هالهمعادله و نامعاد   2 
 «م فصل چهارم ریاضی ده»

 ائلـمس

 است. این دو عدد را پیدا کنید. 290مجموع مربعات دو عدد فرد متوالی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

متر مربع سانتی 45برابر عرض آن است. اگر مساحت این مستطیل  4متر بیشتر از سانتی 3طول یک مستطیل 

 باشد، ابعاد این مستطیل را مشخص کنید.

 

 

 

 

 

 

 

 

a

a +4 3
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شود، سن هر کدام  60ها ضرب سن آنسال است. اگر چهار سال دیگر حاصل 4اختلاف سنی دو برادر با یکدیگر 

 چقدر است؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

مترمربع قرار دارد. اگر فاصلۀ همۀ سانتی 300متر درون یک قاب با مساحت سانتی 15در  10یک عکس به اندازۀ 

 کنید.های عکس تا قاب برابر باشد، ابعاد این قاب عکس را پیدا لبه

 

 

 

 

 

 

 

 

x

x

x

x

10
15
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های تیمگان، تنها یک بازی انجام بازی انجام شده است. اگر هر تیم با دیگر تیم 45در یک تیمگان )لیگ( والیبال، 

باشد،  nها و تعداد تیم Nهای تیمگان های این تیمگان را به دست آورید. اگر تعداد بازیداده باشد، تعداد تیم

 ها به دست آورید.الگویی برای تعداد بازی

 

 

 

 

 

 

 

 

شود. با رابطۀ گیری میاندازه (mmHg)متر جیوه ر خون نرمال یک شخص مذکر، که بر حسب میلیفشا

P / s / s= − +20 006 0 02 است. سن  sفشار خون نرمال یک فرد با سن  Pشود که در آن، محاسبه می 120

 حساب استفاده کنید.(متر جیوه باشد. )از ماشینمیلی 125شخصی را پیدا کنید که فشار خون آن 
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 مسائل خارج از کتاب

xاگر  xهای معادلۀ یکی از ریشه 1= m x m− + − =2 24 5 1  کدام است؟  xباشد، مجموع مقادیر ممکن برای  0

1 )−
25
4

 2 )2 3 )
25
4

 4 )−2 

 

 

 

 

xهای معادلۀ ، ریشهaبه ازای چه مقدار  x a− − + =22 5 1  اند؟ مساوی 0

1 )−
17
8

 2 )−
17
2

 3 )−
7
2

 4 )−
7
18

 

 

 

 

 

x، معادلۀ درجۀ دوم aبه ازای کدام مقادیر  ax+ + =2 3 1  جواب ندارد؟  0

a( فقط a 3( هیچ مقدار a 2( هر مقدار 1 = 
3
2

 4 )a
−

 
3 3
2 2
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x، معادلۀ mبه ازای چه مقادیری از  x m− + − =2 3 4  دو جواب حقیقی متمایز دارد؟  0

1 )m
−


25
8

 2 )m 
15
4

 3 )m
−


15
8

 4 )m 
25
4

 

 

 

 

 

m)اگر معادلۀ  )x mx m− + − =21 2  ریشۀ مضاعف مثبت داشته باشد، این ریشۀ مضاعف کدام است؟  0

1 )
1
4
 2 )1 3 )

1
2
 4 )

3
4
 

 

 

 

 

xمعادلۀ  x− − =23 17 20 x)را به کمک روش سریع کامل به شکل  0 a) b− ایم. مقدار در آورده 2=

a b+2  کدام است؟ 

1 )/9 5 2 )/10 5 3 )/11 5 4 )/12 5 
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در شکل زیر، مساحت مربع از 
3
4
تر واحد مربع بیشتر است. محیط مستطیل بزرگ 18تر، مساحت مستطیل بزرگ 

 کدام است؟ 

1 )44 2 )48 

3 )52 4 )54 

 

 

 

 

 

xدر حل معادلۀ  x+ − =23 13 3  شود؟ به روش مربع کامل، از چه عددی جذر گرفته می 0

1 )
169
36
 2 )

205
36

 3 )
169
9

 4 )
178
9

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2
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 درس دوم: سهمی

 گوییم. های مقابل رأس سهمی میرا به شکل Aنقطۀ 

aاگر  0  ،باشدA ترین نقطۀ سهمی و اگرپایینa 0  ،باشدA .بالاترین نقطۀ سهمی است 

 شود.گذرد، خط تقارن سهمی نامیده میهمچنین خط عمودی که از رأس سهمی می

 

 

 

 مراحل رسم یک معادله درجه دوم

 ابتدا رأس سهمی را پیدا کرده 

 جدول را رسم کرده 

 به تابع داده یمو قبل رأس سه یک عدد بعد 

 y  کنیم.هر کدوم رو بدست آورده و در نهایت به هم وصل میهای 

 

yمعادلۀ یک سهمی به صورت  مثال( x x= − +2 4  است. 5

 

 

 

 

 

 

 

محور تقارن

a 0 A

محور تقارن

a 0 A
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  عرض رأس سهمی یعنی
ac b

as

− 24
4

توانید از قرار دادن را می 
b

x
a

= −
2

 در معادلۀ سهمی به دست آورید. 

ها همان های آنها با هم برابر باشند میانگین طولهای آنyاگر دو نقطه روی یک سهمی داشته باشیم که نکته: 

 طول رأس سهمی است.

با توجه به نمودار زیر، قرینۀ هر نقطۀ سهمی نسبت به محور تقارن، بر روی خود سهمی قرار دارد. به عبارت تذکر: 

 دیگر: 

A A
S

x x
x+

=
2

 

 

yهر سهمی به صورت  a(x h) k= − aکه  2+ 0  است، رأسی به مختصات(h,k)  و خط تقارنی با معادلۀ

x h= .دارد          y (x )= + −21 2 

 

 های زیر را رسم کنید.نمودار هر یک از سهمی

y (x )= − + −21 3  y x= −23 2 

             y x x= − 2  
x

y x= + −
2

4
2

 

 

 

 

 

 

 

A

S

A
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)اگر , )−2 )و 5 , )0  دو نقطه از یک سهمی باشند، خط تقارن این سهمی را به دست آورید. 5

 

 

 

 

 

yنمودار سهمی  ax bx c= + و  1−ها را در نقاط به طول xو محور  2ای به عرض ها را در نقطهy، محور 2+

 قطع کرده است. معادلۀ این سهمی را بنوسید و آن را رسم کنید. 2

 

 

 

 

 سوالات خارج از کتاب

 تواند باشد؟ با توجه به نمودار شکل زیر، معادلۀ سهمی کدام می

1 )y x x= − −25 1
2 2

   2 )y x x= + −25 1
2 2

 

3 )y x x= + −25 1
2 2

  4 )y x x= − −25 1
2 2

 

 

 

 

 

x

y
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yهمی س x ax b= + +21
2

yبا خط   x= اند. مختصات رأس ، متقاطع8و  2های ، در دو نقطه به طول13−

 این سهمی، کدام است؟ 

1)( , )1 9 2)( , )3 9 3) ( , )3 12 4) ( , )4 13 

 

 

 

 

 

 

)فرض کنید نقاط  , )−2 5 ،( , )0 )و  5 , yبر سهمی  111( ax bx c= + یک واقع باشند، این سهمی، از کدام 2+

 گذرد؟ از نقاط زیر می

1 )( , )−1 3 2 )( , )−1 4 3 )( , )2 9 4 )( , )2 15 
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yوضعیت سهمی  x x= + +2 yو خط  2 x= +2  ست؟ به کدام صورت ا 1

 

1) 2) 3) 4) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x

y

x

y

x

y

x

y
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 رس سوم: تعیین علامتد

 

 

 

 ای درجۀ اولتعیین علامت چندجمله

yخط  ax b= axای را در نظر بگیرید، علامت دو جمله + b+ (a  وb با رسم نمودار اعداد حقیقی و ثابت )اند

 این خط، به صورت زیر خواهد بود.

   

 

 

 

Aعبارت مثال(  x= − +5  ، عبارت منفی است؟ xرا تعیین کنید. به ازای چه مقادیری از  10

 

 

 

 

Aعلامت عبارت  ( x )( x)= − −2 1  کنیم.های مختلف تعیین میxرا برای  3

 

 

 

 ای درجۀ اولتعیین علامت چندجمله

 ای درجه دومتعیین علامت چندجمله

 نامعادله

 

 تعیین علامت  

y 0 ،بعد از ریشه 

y 0 ،قبل از ریشه 
yبعد از ریشه،  0 

yقبل از ریشه،  0 
 

y ax b= +

a 0

b

a

−

ریشۀ معادله ریشۀ معادله

b

a

− y ax b= +

a 0

aaxمخالف علامت  b+

x

b

a
−

aمواف  علامت 
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 های زیر را تعیین علامت کنید.از عبارتهر یک 

Aالف(  ( x )(x )= + −3 1 Bب(  2 ( x )= − 22 3 

Cپ(  x ( x)= −3 ت(   7
x

D
x

−
=

−

1
5 2
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 تعیین علامت معادله درجه دوم

 شرایط  جدول تعیین علامت aنمودار سهمی در دو حالت 

 

 

 

 

 

اگر  0  باشد، بین دو ریشه، علامت عبارت

 ( است.x2)ضریب aهمواره مخالف علامت 

 

 0 

 

 

 

 

الف( اگر  aو  0= 0 عبارت همواره نامنفی ،

ها قرار xاست و نمودار آن از بالا بر روی محور 

 دارد.

ب( اگر  aو  0= 0 عبارت همواره نامثبت ،

ها قرار xاست و نمودار آن از پایین بر روی محور 

 دارد.

 

 =0 

 

 

 

 

الف( اگر  0  وa 0 عبارت همواره مثبت ،

 هاست.xو نمودار آن بالای محور 

ب( اگر  0  وa 0 عبارت همواره منفی و ،

 هاست.xنمودار آن پایین محور 

 

 0 

 

 

 

x2x1

a 0

x2x1

a 0

xx

a 0

x

a 0

x

a 0

x

a 0

x

aمخالف علامت 

x x1

aAمواف  علامت 

ریشه ها

aمواف  علامت 

x2

x x x=1 2

aAمواف  علامت 

ریشۀ مضاعف

aمواف  علامت 

x

A aهمواره مواف  علامت 
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عبارت 
x(x )

p(x)
x x

−
=

+ −

2

2
3

2
 کنیم.را تعیین علامت می 

 

 

 

 

 علامت کنید.های زیر را تعیین عبارت

A (x )( x )= − −2 9 3 1 

 

 

 

 

 

x x
B

x x

− + −
=

+ +

2

2
6 9

3
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 ادلهـنامع

 ای را در یک عدد منفی ضرب یا تقسیم کردید جهت نامعادله را عوض کنید.اگر نامعادلهنکته: 

 

 های زیر را حل کنید.نامعادله

x x−  −5 1 3 7 

 

 

 

 

 

 x − 1 2 3 3 

 

 

 

 

 

 x x x+  −  +1 5 2 3 
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نامعادلۀ مثال( 
x

x

−


+

2 9
0

2 1
 کنیم.را حل می 

 های صورت و مخرجنکات مهم درباره ریشه

های صورت اگر نامعادله مساوی داشت بمونه اگر کنده میشه و ریشههای مخرج همیشه از مجموعه جواب ریشه

 نداشت کنده بشه.

 

 

 

 

 

 

 

 نامعادله زیر را حل کنید.

x x

x x

−


− +

3

2
0

2 2
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 های قدرمطلقینامعادله

 العاده مهم قدرمطلقدو ویژگی فوق

 یک عبارت جبری باشد. در این صورت:  uیک عدد حقیقی مثبت و  aفرض کنیم 

uاگر  -1 aگاه ، آنa u a−  . 

uاگر  -2 aگاه ، آنu a  یاu a −. 

 کنیم.های زیر را حل مینامعادلهمثال( 

xالف(  − 3 2  

 

 

 

xب(  − 2 1 5  

 

 

 

 

ج( 
x −

− 
1

1 3
2
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)بازۀ  )a,b  :معادل نامساوی قدرمطلقی زیر است 

( )
a b b a

a,b x
+ −

 − 
2 2

 

 شود.اگر یک بازه داشتیم از رابطه بالا، اگر دو بازه داشتیم جهت نامعادله عوض می

 

 

)یک نامعادلۀ قدرمطلقی بنویسید که مجموعه جواب آن بازۀ  ),1  باشد. 9

 

 

 

 

 

 

)یک نامعادلۀ قدرمطلقی بنویسید که مجموعه جواب آن  , ] [ , )− +3  باشد. 6

 

 

 

 

 

 

 

0 1 2 3 4 5 6  8

0 1 2 3 4 5 6  8 9
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A، عبارت kبه ازای چه مقادیری از  x x k= + +2  همواره مثبت است؟  3

 

 

 

y، سهمی mبه ازای چه مقادیری از  mx mx= − −2  هاست؟ xهمواره پایین محور  1

 

 

 

 

 

 های کتاب درسیتمرین

 های زیر، مجموعه جواب را به شکل بازه بنویسید.( در هر یک از نامعادله1

xالف(  − 1 2 3 x(xث(   3 )+ 2 4 0 

xب(  x x+  −  +1 5 2 ح(  3
x x

x x

−


− +

2

2
0

2 3
 

پ( 
x−

−  
5

2 0
2

−xج(    7 2 1 

ت( 
x

x

−


+

4 2
0

3 1
ح(   

x −
− 

1
1 3

2
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 )فراتر از کتاب درسی( تعیین علامت یک خطی

 ریشه ساده

 مکررریشه 

 ریشه مکرر زوج

 ریشه داخل قدرمطل 

 

 

( x ) x
P(x)

(x x )(x x )

− −
=

− + − −

2

2 2
9 1

4 4 2 3
 

 

 

 

(x ) (x )
P(x)

x (x x )

− −
=

+ + +

2 2

2
1 4

1 1
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نمودار تابع با ضابطۀ 
x x

f (x)
x

−
=

+

2

2
3 2

4
)، در بازۀ  )a,b تر از خط به معادلۀ پایینy = است. بیشترین مقدار  2

b a−  کدام است؟ 

1 )4 2 )6 3 )8 4 ) 

 

 

 

 

اگر مجموعۀ جواب نامعادلۀ 
(x )(x )

x x

− −


+ −

2

2
1 2

0
3

به صورت   ( ,a) [ ,b) c−  abcباشد، حاصل  1

 کدام است؟ 

1 )−6 2 )6 3 )3 4 )−3 

 

 

 

اگر مجموعه جواب نامعادلۀ  
x

x ax b

+


+ +2
2 6

)به صورت  0 , ) [ , )− − −5 3  کدام است«؟  abباشد، حاصل 2

1 )−20 2 )20 3 )−30 4 )30 
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Aاگر تعیین علامت عبارت  ax= + Bو  8 bx a= + aبه صورت زیر باشد،  1− b+  چقدر است؟ 

 

1 )1 2 )−1 3 )2 4 )−2 

 

 

 

 

 

xاگر مجموعه جواب نامعادلۀ  a b−   به صورت( , ] [ , )− +3  کدام است؟  aباشد،  6

1 )4 2 )/3 5 3 )/4 5 4 )3 

 

 

 

 

xمجموعه جواب نامعادلۀ  x x− 2  (92کدام است؟ )سراسری ریاضی خارج از کشور  2

1 )( , )01 2 )( , )0 3 3 )( , )1 2 4 )( , )1 3 

 

 

 

 

 

x a−2
+A

x a b+

+B
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مجموعه جواب نامعادلۀ 
x x

xx x

−


−− −2
7 8

22
 (98به صورت بازه، کدام است؟ )سراسری تجربی خارج از کشور  

1 )( , ) ( , )−4 2 2 3  2 )( , )2 4 

3 )( , ) ( , )−1 2 2 4  4 )( , )−1 2 

 

 

 

p(x)اگر تعیین علامت عبارت  x ax b= + aبه صورت زیر باشد، عبارت  2− b+  کدام است؟ 

1 )3 2 )−9 

3 )−15 4 )15 

 

 

 

fاگر نمودار  (x) ax b= yها باشد، جدول تعیین علامت xهمواره بالای محور  + ax bx= + +2 به کدام  1

 صورت است؟ 

 

1) 2) 3) 4) 

 

 

x 

+P(x) +

x 

P(x) +

x 

P(x) +

x 

P(x) +

x a−2
+A


